Отделом муниципального контроля администрации Березовского городского округа, согласно распоряжения администрации Березовского городского округа от 07.03.2017 г. №90-р  «О проведении плановой проверки отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад №9 «Березка» комбинированного вида за период 2016 год» проведена плановая проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности.
По итогам контрольных мероприятий выявлены следующие несоответствия: 
1. В нарушение п.21 приказа Минфина РФ и Федерального казначейства от 29.12.2012г. №24н «О порядке открытия и ведения лицевых счетов территориальными органами федерального казначейства» карточки образцов подписей переоформлены с нарушением сроков.

 2. Анализ муниципального задания за 2016 год показал:
- утвержденный Управлением образования Березовского ГО ведомственный перечень муниципальных услуг (работ) не соответствует Порядку формирования, ведения и утверждения ведомственных перечней муниципальных услуг, утвержденному постановлением администрации Березовского городского округа; 

- при  анализе показателей качества установлено, что по показателю «Доля своевременно устраненных общеобразовательным учреждением нарушений, выявленных в результате проверок» отражены недостоверные данные;

- при анализе показателей объема муниципальной услуги, по разделу 2 «Присмотр и уход» выявлены расхождения по фактическому количеству дето-часов.

3. Выявлена переплата по премиальным начислениям в размере 4 584,63 рублей (с учетом районного коэффициента) и недоплата по премиальным начислениям в размере 13,0 рублей (с учетом районного коэффициента); неправомерно выплачена материальная помощь в размере 29 474,44 рублей; недоплата отпускных поварам составила – 4 720,38 рублей;  неправомерно начислены стимулирующие выплаты в размере 141 174,49 рублей.

4. В нарушение ст.123 ТК РФ нарушается срок извещения работника о начале отпуска, личные дела сотрудников заполнены не в полном объеме; график отпусков не соответствует унифицированной форме графика отпусков Т-7; в проверяемом периоде Учреждением не соблюдена форма ведения табеля учета рабочего времени; в приказах о приеме на работу, о прекращении трудового договора, о предоставлении отпуска работнику отсутствуют подписи работника «с приказом ознакомлен(а); в Учреждении отсутствуют ежемесячные графики работы, с ознакомлением работников под роспись; выявлены случаи отсутствия записей в трудовых книжках; установлен случай заключения трудового договора с работником с нарушением трудового законодательства.

По итогам проверки Учреждению выдано представление, об устранении выявленных нарушений.
